

*ΥΣΤΕΡΟΓΡΑΦΟ...

*** Ενήργησε χωρίς καθυστέρηση, όπως άλλωστε είχε υποσχεθεί χθες μέσω της στήλης, ο δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη σχετικά με την καταγγελία του ΣΥΡΙΖΑ ότι αυτοκίνητο του ΚΑΠΗ του δήμου διένειμε προεκλογικό υλικό υποψήφιας με τη ΝΔ στη Β' Θεσσαλονίκης, της οποίας ο πατήρ τυγχάνει πρόεδρος του ΚΑΠΗ. Ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης ζήτησε εγγράφως από τον γενικό γραμματέα του δήμου και τις αρμόδιες υπηρεσίες να κινήσουν χωρίς την παραμικρή καθυστέρηση την προβλεπόμενη πειθαρχική διαδικασία διερεύνησης της καταγγελίας και αν αποδειχθεί το περιεχόμενο της καταγγελίας να καταλογιστούν ευθύνες και κυρώσεις.**

*** Επειδή, όμως, ο Ιγνάτιος είναι παλιά καραβάνα και ξέρει πως αυτές οι ΕΔΕ σπανίως αποκαλύπτουν την αλήθεια έστειλε επιστολή και στον ΣΥΡΙΖΑ ζητώντας να του προσκομίσει οποιοδήποτε αποδεικτικό υλικό διαθέτει που θα μπορούσε να επιβεβαιώσει το συγκεκριμένο περιστατικό. Επικοινωνήσε μάλιστα και με τον συντονιστή της νομαρχιακής του ΣΥΡΙΖΑ, τον Χρήστο Ρώσσιο και τον διαβεβαίωσε πως ο δήμος δεν εμπλέκεται καθ' οιανδήποτε τρόπο σε μικροκομματικά παιχνίδια.**

*** "Η πλήρως υπερκομματική διαδρομή μου όλα αυτά τα χρόνια στην τοπική αυτοδιοίκηση**

ση νομίζω πως δεν αφήνει κανένα περιθώριο παρερμηνείας των προθέσεών μου και της αυστηρότητας με την οποία σκοπεύω να αντιμετωπίσω άμεσα και χωρίς καμία επιείκεια κάθε ενέργεια που εισάγει τον κομματισμό και προσβάλλει το ήθος και την ιστορία του δήμου, από όποιον χώρο και πρόσωπο κι αν αυτή προέρχεται", είναι η ξεκάθαρη θέση του δημάρχου.

*** Ο καθένας με το... Μακρή του και το κοντό του**

*** Τι Δραγασάκης, τι Μηλιός, τι Τσακαλώτος, τι Βαρουφάκης... Μπορεί να ζαλιζεται κανείς απαριθμώντας τα πτυχία τους, τα μεταπτυχιακά και τα διδακτορικά τους, όμως τη λύση στο δημοσιονομικό πρόβλημα της χώρας την έδωσε μια ταπεινή πτυχιούχος του ΤΕΙ Καβάλας. Ούτε μνημόνια, ούτε νέα δανεικά, ούτε καν διαπραγματεύσεις με την τρόικα.**

*** Μιλώντας σε τηλεοπτικό πάνελ του Flash στην Κοζάνη η Ραχήλ Μακρή (Φωτ.), υποψήφια πλέον με τον ΣΥΡΙΖΑ, αφού διερωτήθηκε έκπληκτη πώς είναι δυνατόν η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα να διακόψει τη χρηματοδότηση προς την Τράπεζα της Ελλάδος, "πού προβλέπεται αυτό;" είπε, παρουσίασε αμέσως το κρυφό έως τώρα (υποθέτω κρυφό και από τον ίδιο τον ΣΥΡΙΖΑ) plan B.**

*** "Δεν πειράζει", είπε, "θα ενεργοποιηθεί το emergency του ΕΛΑ και θα μπορούμε να κόψουμε μόνοι μας ευρώ στην Τράπεζα της Ελλάδος μέχρι τα 100 δισ. ευρώ, αν χρειαστεί", συμπλήρωσε. Βλέποντας τη δυσπιστία στα έκπληκτα μάτια των συνομιλητών της προσέθεσε: "Δεν είναι πρωτοφανές. Προβλέπεται από τη συνθήκη της Ευρωζώνης!"**

*** "Γιατί δεν "κόβουν" 300 δισ. για να μη δενίσουν και το χρέος;" διερωτάται εulόγως η Νέα Δημοκρατία. Και γιατί να μην το πάμε και παρακάτω; Γιατί, τώρα που βάζουμε μπρος τη μηχανή να μην κόψουμε δυο, τρία τρισ. ευρώ, να το γυρίσουμε και στην τοκογλυφία;**

